

## Фестиваль провели ярко и... по-семейному

Жители и гости Африканды побывали на открытии арт-маршрута, сквера Искусств и погуляли на семейном фестивале 10 октября.



Ольга САВИЦКАЯ

Ни беспроблемное небо, ни то накрывающий, а то и усиливающий дождь не смогли испортить настроение сельчанам, ведь случившегося в субботу события ждали с нетерпением. И оно произошло! Состоялось, несмотря на погодные изыски.

### Тропою неизведанною, но курсом обозначенным

А началось все с арт-маршрута, прохоженного по знакомой всем сельчанам улице Ленина. Народ целыми семьями не спеша направлялся к началу пути, с интересом разглядывая работы юных и взрослых художников. Рисунки помещены внутри красивых стендов, которые служат обозначением прогулочной зоны. А она достаточной длины: от начала поселка до сквера.

По словам ведущей праздничного дня Марии Катюхи, арт- маршрут на центральной улице Африканды возник благодаря

проекту и призван поменять восприятие сельчанами своего поселка. Шагая вместе с жителями и гостями Африканды, любовалась произошедшими изменениями, особенно появившимся не вдруг сквером. Радовалась тому, что теперь и в поселке есть что показать и о чем рассказать.

— Ведь не в каждом большом городе есть такой маршрут с творческими работами наших земляков, — улыбается Мария. — Это — выставка под открытым небом! На нее не надо покупать билет, она доступна в любое время суток и взрослым, и детям. И вполне реально, что через месяц или несколько месяцев здесь появятся и ваши работы. Главное — заниматься созиданием!

Тему горения в творчестве продолжили замглавы города Полярные Зори Вячеслав Семичев и председатель территориального органа самоуправления (ТОС), директор детской школы искусств поселка Африканда Ольга Сенкова.

Отзвучала музыка, и люди колонной двинулись к скверу Искусств, где их встречали собравшиеся земляки и творческие коллективы поселка.

### Открываем сквер Искусств...

И первое, что мы увидели, — современное, прекрасно созданное пространство наподобие Города мастеров. В сквере возле детской школы искусств кипела настоящая творческая жизнь —

здесь было все готово для работы мастер-классов и игр на любой вкус, причем как для детей, так и для взрослых. Короче, «Африканда-фест», то бишь семейный фестиваль, налицо!

Продолжение на 8 стр.

**16 и 17 октября, с 11.00 до 20.00,**  
в ГДК «NORMAN» проводят  
выставку-продажу коллекции  
**«ОСЕНЬ-ЗИМА 2020-2021».**

**Женские и мужские куртки,  
пальто, парки известных  
брендов: NorhtBloom,  
NordWind, LimoLady,  
Автоджек, Steinberg.**

**Большая распродажа!**

**Размеры 40-68! Скидки  
и рассрочка предоставляются**

**Финское качество,  
российское производство!**





## Фестиваль провели ярко и... по-семейному

**Жители и гости Африканы побывали на открытии арт-маршрута, Сквера искусств и погуляли на семейном фестивале 10 октября.**

**Окончание. Начало на 1 странице**

Трогательно и волнующе звучали слова ведущих после торжественного открытия сквера, потому что относились они к самому главному поводу — к юбилею любимого поселка, родной Африканы, которой в этом году исполняется 65 лет! И хотя ее не видно на большой карте мира, но она дорога каждому, кто здесь живет: работает, создает семьи, воспитывает детей и радуется появлению внуков. Ведь такие небольшие поселения и являются основой большого государства. Именно они создают неповторимый мир. Мир уютный, добрый, светлый. Где и в беде не оставят, и гостей с распростертыми объятиями встретят. А те в ответ не поспешили на добрые слова, пожелают от всего сердца процветания поселку, не забудут отметить его достижения.

Об успехах, креативе и неравнодушных сельчанах в своих выступлениях говорили замглавы города Полярные Зори В.Н. Семичев, депутат городского Совета М.С. Серебренникова, директор ДШИ Африканы О.В. Саенкова.

Еще одна комфортная зона появилась в поселке. И чем больше будет таких зон, тем красивее, современнее и привлекательнее он станет. Поэтому радуются все! И не только радуются, но и готовы поделиться теплом с теми, кто живет здесь или приезжает сюда полюбоваться местными достопримечательностями. А главной замечательностью Африканы являются, конечно же, люди, творчество которых безгранично, а талант очевиден. Так, праздничный концерт открыли учащиеся общеобразовательной школы № 1. Под руководством педагога Натальи Рыбак дети показали юмористическую сценку о русских богатырях.

Отметим, что все обновления и нововведения в Африкане происходят при поддержке гра-дообразующего предприятия — Кольской атомной станции. Именно социально-значимый проект, связанный с созданием

ТОС, реализован благодаря Фонду «АТР АЭС». Конечно, в новом сквере предстоит еще многое сделать, но даже то, что сегодня он из себя представляет, не оставляет жителей равнодушными. Понимают значение сквера все, и в первую очередь учащиеся школы искусств. Именно они под руководством педагога Елены Ивановой показали, что способны на многое: и песню пропеть, и частушками побаловать. Или «Песенку о капитане» исполнить, как сделал это ансамбль народного отделения Детской школы искусств под руководством преподавателя Натальи Карпенко.

Им вторили танцевальный коллектив «Вдохновение» и танцевальный коллектив «Радость» Дома культуры поселка под руководством Елены Товстоган. По-моему, исполненный артистами «Рябиновый хоровод» покорил всех!

Поддержали коллег по искусству частушечники из детского сада № 2 «Лесная ягодка». Воспитатели и дети выступили под руководством Ольги Войновой.

О семейных ценностях — главных и незыблемых приоритетах сельчан — напомнил известный и популярный народный самодеятельный коллектив ансамбль «Фантазеры» Дома культуры, исполнивший песню «Шумная семья».

Вторая часть семейного фестиваля прошла в игровом формате, причем каждый смог не просто поучаствовать в игре или в мастер-классе, но и собрать награды — уникальные сувениры с символикой фестиваля. После веселого концерта жители поселка и его гости смогли также познакомиться с фотографиями Миранды Малюгиной, ее выставка «Африканда — это всегда!» открылась в школе искусств поселка.

С удовольствием народ посыпал и зону отдыха, где всех угостили горячим чаем с конфетами и баранками. А что еще нужно для счастья в этот осенний, дождливый, но такой насыщенный событиями день?

